

涇县工会第九次代表大会召开

本报讯 12月23日,涇县工会第九次代表大会召开。市人大常委会副主任、市总工会主席裴良杰,县领导秦志洲、苏士杰、李服役、丁格、李希平等出席会议。

会议听取并审议通过了李伟华代表第八届委员会向大会作的工会工作报告和王向东所作的经费审查工作报告。选举产生新一届县总工会领导班子和经费审查委员会领导机构。

会议提出,未来五年,县总工会的总体目标和任务是:深入贯彻落实党的十八大、十八届三中、四中、五中全会精神,深入学习贯彻习近平总书记系列重要讲话和中国工会十六大精神,坚定不移走中国特色社会主义道路,紧紧围绕县委、县政府中心工作,充分发挥党联系职工群众的桥梁纽带作用、国家财政的重要社会支柱作用、职工利益的代表者和维护者作用,坚持“发展为先、职工为本”的工作理念,努力建设学习型、服务型、创新型工会,更好地团结动员全县职工为建设“廉洁涇县、和谐涇县、实力涇县”而努力奋斗。

团县委书记王心代表人民团体在大会上做致词。

秦志洲在讲话中要求,全县各级工会组织要做引领风尚、构建和谐模范;要做服务中心、联系群众的桥梁;要做服务职工、依法维权的后盾;要做转变作风、贴近群众的典范;要做坚持正确方向,切实加强党对工会工作的领导;要紧紧围绕县委中心工作,发挥工人阶级主力军作用,在转型跨越发展中展现新力量,在改革发展中展现新作为,在万众创业中展现新风采,努力开创我县工会工作的新局面。

裴良杰在讲话中对近年涇县总工会坚持围绕中心,服务大局,坚持以职工为本,履职尽责,在团结和组织职工建功立业、提高职工素质、维护职工合法权益、帮扶困难职工、加强工会自身建设等方面的工作给予充分肯定。希望新一届涇县工会委员会要积极组织广大职工,深入贯彻党的十八大、十八届四中全会和习近平总书记系列重要讲话及中央



党的群团工作会议精神,夯实思想政治基础,紧紧围绕中心,认真履行工会职能,切实维护职工合法权益,要不断加强工会自

身建设,全面提高工会工作水平,团结动员广大职工为实现弊革风清、促进富民强县建功立业。
赵雪如

县政府召开领导班子“三严三实”专题民主生活会

本报讯 12月23日,县政府领导班子召开“三严三实”专题民主生活会,县委常委、常务副县长丁格主持会议,副县长李明爱、毕冠军、张建波等参加会议。

会上,与会的各位县政府领导班子成员们紧扣“三严三实”,聚焦“忠诚、干净、担当、实干”,突出政治纪律和政治规矩,紧密联系班子建设和个人思想、工作、生活、作风实际,一一做了发言,深入查找剖析不严不实问题,开展批评与自我批评,明确整改方向和重点,深化思想政治建设和作风建设。

丁格在主持会议时希望大家一定要树立问题意识,切实把问题查找清楚,查摆到位,以更“严”的要求和更“实”的作风,牢固树立服务意识,切实转变工作作风,奋力开创“廉洁涇县,和谐涇县,实力涇县”建设的新局面。
李鹏鸽

我县集中对乡科级领导干部进行培训

本报讯 12月21日,全县乡科级领导干部学习培训班开班。县委常委、组织部长李希平出席并作动员讲话。

此次培训旨在强化干部思想教育,进一步提升干部的理论素养,增强驾驭新形势的履职能力,提高服务经济发展的水平。整个培训分两批两期举行,每期为期2天时间,培训对象为县直单位科级干部、各乡镇的书记、乡镇长及副科级以上乡镇干部。培训内容包括十八届五中全会精神解读、《中国共产党纪律处分条例》和《中国共产党廉洁自律准则》、学习习近平总书记关于全面从严治党的重要论述等。

李希平要求,参加培训的干部要统一思想,珍惜机会,充分认识培训的重要意义;要加强学习,提升能力,切实履行好岗位职责;要严明纪律,强化管理,确保此次培训取得预期效果。

县委党校高级讲师郭晓勇做了题为《全面建成小康社会决胜阶段的战略部署——十八届五中全会精神解读》辅导报告。大家还一同观看了廉政警示教育片。

动员会由县委党校常务副校长、政府办主任王辩明主持。
赵雪如

市考核组对我县2015年卫生计生工作目标责任制落实暨医改工作进行年终考核

本报讯 12月24日,市卫生计生委副主任王芳带队到我县就卫生计生工作目标责任制落实暨医改工作进行年终考核。

政府副县长张建波围绕我县今年的目标责任制完成情况、存在的问题,及下一步打算三个方面对全县卫生计生工作目标责任制落实暨医改工作情况作了汇报。

张建波指出,我县下一步将持续推进县级公立医院综合改革;不断加强乡、村医疗服务一体化建设;大力加强人才队伍和学科建设;加快中医药事业发展;加大卫生监督执法力度;做好疾病预防控制和妇幼保健工作;加强党风廉政建设;继续巩固、完善、提高公立医院管理机制、运行机制、补偿机制和监督机制,切实解决群众“看病难、

看病贵”问题,真正实现人人享有基本医疗卫生服务,努力把卫生计生事业办成人民满意的事业。

王芳希望我县要继续做好规划,完善政策措施,促进医疗卫生工作健康有序发展,更好地服务民生。

随后,考核组采取实地查看、查阅资料、现场指导等方式,对我县卫生计生、医改工作进行全方位检查考核并给予充分肯定。

我县对节日期间消防安全工作进行检查

本报讯 12月24日晚,省、市启动两节期间消防安全暨“夜鹰计划”夜查行动后,我县积极响应,当晚7时,县政府、公安消防联合对全县重点人员密集场所和火灾隐患场所的火灾隐患进行突击检查。

在百惠生活广场、神话娱乐会所等场所,检查人员认真查看台账资料,重点检查了灭火器、应急照明灯、安全出口、疏散通道等安全设施使用情况,并现场进行了测试,对检查中发现的安全出口、疏散通道口堆放杂物等问题,检查人员

责令当场进行清理整顿。检查人员要求各人员密集场所在节日期间要强化消防安全管理,及时消除火灾隐患,确保消防安全万无一失,让全县人民过一个平安快乐的节日。

县农委开班培育新型职业农民

本报讯 为了进一步提升我县山植、大樱桃种植管理技术,实现产业升级,增加农民收入,近日,县农委组织的“2015年新型职业农民培育工程”在县宾馆开班,参训学员是经过挑选有一定文化基础和一定实践经验的山植、大樱桃种植大户、农村植保人员和农资经营者。县农委主任赵武伟在开班仪式作重要讲话,县农委总农艺师崔毅勇主持开班仪式。

此次培训采用理论联系实际的教学方法,聘请多位技术专家从现代农业的发展现状、宏观走向、发展模式等方面分析了大樱桃、山植产业和植保农资行业的发展方向,并走向田间地头对种植户进行了技术指导。

直观、新颖的培训课程既给学员们留下直观而深刻的印象,又切实解决了学员们在实际种植操作中遇到的问题。学员们纷纷表示,通过参加培训,增加了对大樱桃、山植种植新兴技术的了解,提升了他们对加快现代农业转型升级的意识,可谓是收获不小。



为促进农业转型升级、提升农民整体素质,县农委通过多方努力,争取到“2015年新型职业农民培育”项目,对我县生产经营型和专业技能型农民进行免费培训。针对我县产业结构,县农委开设大樱桃班两个,山植班一个,植保农资班

一个。授课内容涵盖农民素质提升,农产品质量安全,化肥、农药合理使用,山植、樱桃整形修剪等,培训采用课堂授课和现场指导相结合的方式,全过程为学员指导服务,我县将有360名农民受惠于这一项目。
康保平